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印花税为什么只交销售合同部分！印花税有合同才交
那为什么有收入还要交呢？没收入也要交20 这是为啥-
股识吧

一、请问购货合同要交印花税吗？我只按销售合同交印花税了，
不知道对不对？

印花税[1] 是以经济活动中签立的各种合同、产权转移书据、营业帐簿、权利许可
证照等应税凭证文件为对象所征的税。
印花税由纳税人按规定应税的比例和定额自行购买并粘贴印花税票，即完成纳税义
务。
证券交易印花税，是印花税的一部分，根据书立证券交易合同的金额对卖方计征，
税率为1‰。
经国务院批准，财政部决定从2008年9月19日起，对证券交易印花税政策进行调整
，由现行双边征收改为单边征收，即只对卖出方(或继承、赠与A股、B股股权的出
让方)征收证券(股票)交易印花税，对买入方(受让方)不再征税。
税率仍保持1‰。
现行印花税[1]只对印花税条例列举的凭证征税，具体有五类[4]：1、购销、加工承
揽、建设工程承包、财产租赁、货物运输、仓储保管、借款、财产保险、技术合同
；
2、产权转移书据；
3、营业账簿；
4、房屋产权证、工商营业执照、商标注册证、专利证、土地使用证；
5、经财政部确定征税的其它凭证；
纳税凭证 印花税 税票（1）购销、加工承揽、建设工程承包、财产租赁、货物运输
、仓储保管、借款、财产保险、技术合同或者具有合同性质的凭证；
（2）产权转移书据；
（3）营业账簿；
（4）权利、许可证照；
（5）经财政部确定征税的其他凭证。
1 购销合同 包括供应、预购、采购、购销、结合及协作、调剂等合同
按购销金额0.3‰贴花 立合同人 2 加工承揽合同
包括加工、定作、修缮、修理、印刷广告、测绘、测试等合同
按加工或承揽收入0.5‰贴花 立合同人 3 建设工程勘察设计合同
包括勘察、设计合同 按收取费用0.5‰贴花 立合同人 4 建筑安装工程承包合同
包括建筑、安装工程承包合同 按承包金额0.3‰贴花 立合同人 5 财产租赁合同
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包括租赁房屋、船舶、飞机、机动车辆、机械、器具、设备等合同
按租赁金额1‰贴花。
税额不足1元，按1元贴花 立合同人 6 货物运输合同
包括民用航空运输、铁路运输、海上运输、联运合同 按运输费用0.5‰贴花
立合同人 单据作为合同使用的，按合同贴花 7 仓储保管合同 包括仓储、保管合同
按仓储保管费用1‰贴花 立合同人 仓单或栈单作为合同使用的，按合同贴花 8
借款合同 银行及其他金融组织和借款人 按借款金额0.05‰贴花 立合同人
单据作为合同使用的，按合同贴花 9 财产保险合同
包括财产、责任、保证、信用等保险合同 按保险费收入1‰贴花 立合同人
单据作为合同使用的，按合同贴花 10 技术合同
包括技术开发、转让、咨询、服务等合同 按所载金额0.3‰贴花 立合同人 11
产权转移书据 包括财产所有权和版权、商标专用权、专利权、专有技术使用权等
按所载金额0.5‰贴花 立据人 12 营业账簿 生产、经营用账册
记载资金的账簿，按实收资本和资本公积的合计金额0.5‰贴花 立账簿人 13
权利、许可证照 包括政府部门发给的房屋产权证、工商营业执照、商标注册证
按件贴花5元 领受人

二、印花税按购销合同

印花税是一种行为税，根据签订的合同金额按照相应的税率计算缴纳.对于你所说
的不签合同或隐瞒合同是漏税行为，而不是税收筹划.对于不签合同的交易，税务
局有权按照实际发生额核定征税.另外你所提到的印花税核定表只是针对购销行为
的核定.购销行为属于双重征税，即你因为购进而产生印花税，同时提供给你商品
的企业也会因为销售而交纳印花税，税务局为了尽量减少企业税收负担，而按一定
的折扣核定购销合同印花税的应税金额.因此，建议你再找下，印花税核定表，如
果没有最好让税务局再给你司核定一次，否则你会因为没有把握准折扣系数导致多
缴或少缴税款.关于你司以前没有缴纳印花税可能是出于特殊的原因，按找规定企
业是一定会缴纳印花税的.既然你司税收管理员让你缴纳09年印花税，那你就赶紧
在期限前缴纳，这样没有滞纳金.否则不但会产生滞纳金，还会给企业带来税务稽
查的风险.

三、印花税与购销合同的关系

下个月申报的时候补交
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四、请问，没有签购销合同，只要有销售无论是一般纳税人还是
小规模都得交购销合同的印花税吗？

对，按原则办事就得签合同，是得缴纳的，但没有合同，那就没有印花税这一说，
一般就不去缴了。

五、印花税只交购货合同吗?销售合同不用交吗?

购销合同的印花税为万分之三，但往往报这个税的人很少
因为有些业务是没有签定合同的
有的签了合同的也没申报，因些有的地方税务局索性就不按购销合同来纳税
而以反映在报表上的销售额为依据计算购销合同印花税，因为这个税负相对比较轻
大家约定属成的把它称作销售印花税了&nbsp；

六、那为什么又按购销合同金额的万分之三缴纳印花税，计税基
础是购进原材料的金额+销售产品的不含税销售收入？

印花税的计税依据是按签订合同的金额收取的，但是，由于现行多数企业的进销业
务都不签订合同，所以，地税部门采取折中的方法收取，各地的规定不统一，你说
的情况存在，具体的向地税局咨询。
y1986101616

七、印花税按购销合同

印花税是一种行为税，根据签订的合同金额按照相应的税率计算缴纳.对于你所说
的不签合同或隐瞒合同是漏税行为，而不是税收筹划.对于不签合同的交易，税务
局有权按照实际发生额核定征税.另外你所提到的印花税核定表只是针对购销行为
的核定.购销行为属于双重征税，即你因为购进而产生印花税，同时提供给你商品
的企业也会因为销售而交纳印花税，税务局为了尽量减少企业税收负担，而按一定
的折扣核定购销合同印花税的应税金额.因此，建议你再找下，印花税核定表，如
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果没有最好让税务局再给你司核定一次，否则你会因为没有把握准折扣系数导致多
缴或少缴税款. 关于你司以前没有缴纳印花税可能是出于特殊的原因，按找规定企
业是一定会缴纳印花税的.既然你司税收管理员让你缴纳09年印花税，那你就赶紧
在期限前缴纳，这样没有滞纳金.否则不但会产生滞纳金，还会给企业带来税务稽
查的风险.

八、印花税有合同才交
那为什么有收入还要交呢？没收入也要交20 这是为啥

因为销售收入行为都伴随着合同签订，视同签订了合同之后开展的销售，所以销售
额就是合同的金额。
有收入就缴纳印花税。

九、企业的购销合同印花税是不是只要签合同就得交呀？

税法上规定是按合同金额去交印花税 可是在我们实际过程中
往往很多公司不一定会签合同所以很多地方的地税内部要求是按照
你销售收入和购入材料的 合计金额去交的税率是万分之三这些都是小钱
多交点没坏处 要省就得省增值税 呵呵 有空在教你
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